
Für alle, die durch kostenbewusstes Verhalten aktiv zur Ausgabensenkung beitragen wollen.

Top-Leistungen und günstiger Beitrag

Topschutz ECONOMY

Private Krankenversicherung

uni-VE 900 K



Als private Krankenversicherung eignet sich unser Topschutz uni-VE 900 K besonders für Selbständige, Freiberufler 
und preisbewusste Arbeitnehmer, die von attraktiven Beiträgen und einer erstklassigen medizinischen Versorgung 
profitieren wollen.

Topschutz uni-VE 900 K

Top-Leistungen und günstiger Beitrag

Herausragende Qualität

Mit unserem Topschutz uni-VE 900 K sind Sie in allen Bereichen 
bestens versorgt. Sie profitieren dabei von Top-Leistungen, wie 
der Unterbringung im Einbettzimmer oder von Leistungen über 
die Höchstsätze der Gebührenordnung hinaus.

Das Besondere an uni-VE 900 K

Durch kostenbewusstes Verhalten (z. B. Nutzung des Primär-
arztprinzips, Einreichung von Kostenvoranschlägen oder Miete 
statt Kauf bei Bezug von Hilfsmitteln) können Sie in der Tarifstufe 
uni-VE 900 K aktiv zur Ausgabensenkung beitragen. Dies beloh-
nen wir mit günstigeren Beiträgen. Die jährliche Selbstbeteili-
gung beträgt 900 EUR.

Garantierte Beitragsreduzierung
im Alter nach Maß

Mit unserer Beitragsentlastungskomponente uni-BE|flex ent-
scheiden Sie je nach Ihrer individuellen und steuerlichen 
Situation, in welchem Umfang Ihr Beitrag ab dem 67. Lebensjahr 
sinken soll.

Zuschüsse und Steuervorteile 

Sie können Beiträge zur privaten Kranken- und Pflegepflichtver-
sicherung im Rahmen des Bürgerentlastungsgesetzes steuerlich 
absetzen. Zusätzlich haben Sie als Arbeitnehmer Anspruch auf 
einen Arbeitgeberzuschuss.

Sprechen Sie uns an.
Wir erläutern Ihnen gerne Ihre Vorteile.

Attraktive Beitragsvorteile durch kostenbewusstes 
Verhalten – das ist der Topschutz uni-VE 900 K



Topschutz uni-VE 900 K

uni-VE 900 K bietet Ihnen folgende Leistungen

Herausragende ambulante Absicherung:

| Privatpatient 
100 % Erstattung für ärztliche Leistungen durch Ihren namentlich 
benannten Hausarzt, ebenso durch Gynäkologen, Augen-, Kinder-, 
Bereitschafts- und Notärzte

| Hausarztmodell
100 % Erstattung für fachärztliche Leistungen bei Überweisung 
durch den Haus- oder Primärarzt, sonst 80 %

| Naturheilkunde/Heilpraktiker
80 % Erstattung bis zum vergleichbaren Honorar für Ärzte

| Psychotherapie
80 % Erstattung bis zu 50 Sitzungen pro Kalenderjahr

| Vorsorge
100 % Erstattung nach gesetzlichen Programmen – ohne  
Altersbegrenzungen und ohne festgelegte Zeitabstände;  
bis 500 EUR außerhalb gesetzlicher Programme innerhalb von  
zwei Kalenderjahren z. B. für Vorsorgekuren

| Arznei- und Verbandmittel
100 % Erstattung nach Verordnung

| Hilfsmittel
100 % Erstattung für kleinere Hilfsmittel; für weitere Hilfsmittel, 
die mehr als 180 EUR kosten, werden bei kostenbewusstem 
Verhalten (z. B. durch Kostenvoranschläge oder Miete statt Kauf) 
ebenfalls 100 % erstattet, ansonsten 80 %

| Heilmittel
100 % bis 360 EUR je Person und Kalenderjahr, darüber hinaus 80 %

| Ambulante telemedizinische Behandlungen
Erstattung z. B. für Diagnose, Beratung und Behandlung per  
Onlinechat und Videotelefonie

| Brillen, Kontaktlinsen und refraktive Chirurgie
bis zu 310 EUR innerhalb von zwei Kalenderjahren

Attraktive Zahnleistungen: 
| Vorsorge/Prophylaxe

100 % Erstattung für vorbeugende Maßnahmen 
(auch professionelle Zahnreinigung)

| Zahnbehandlung
100 % Erstattung – auch Inlays

| Zahnersatz
80 % Erstattung – auch Implantate

| Kieferorthopädie
100 % Erstattung – für Kinder und Erwachsene

Erstattung für moderne Behandlungsformen (z. B. CEREC, Icon, 
DROS-Schienen und PerioChip-Methode)

Die Jahreshöchstsätze für Zahnleistungen sind in den
ersten Jahren gestaffelt – ab dem 8. Kalenderjahr stehen
für jeweils drei Jahre 15.400 EUR zur Verfügung. Bei
Unfällen entfallen die Höchstsätze.

Top-Absicherung im Krankenhaus: 
| Freie Krankenhauswahl 

Wahl unter allen öffentlichen und privaten  
Krankenhäusern – auch Privatkliniken

| Unterbringung
Ein- oder Zweibettzimmer

| Chefarztbehandlung
100 % Erstattung des Honorars nach der Gebührenordnung  
für Ärzte, wenn medizinisch notwendig auch über die  
Höchstsätze hinaus

| Lebendorgan- oder Stammzellenspende
Kostenübernahme für den Organspender im Falle einer  
notwendigen Organtransplantation bzw. Stammzellenspende

Die genauen Vertragsinhalte ergeben sich aus den Allgemeinen Versicherungsbedingungen, die dem jeweiligen Tarif zugrunde liegen.

Entscheiden Sie sich für erstklassige Leistungen
| Häusliche Behandlungs-/Krankenpflege

100 % Erstattung für Aufwendungen durch Pflegefachkräfte

| Palliativmedizinische Behandlung
Erstattungsfähig sind Kosten für ambulante Palliativversorgung



Topschutz uni-VE 900 K

Branchenweit führendes Tarifwechselrecht
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Ihre Vorteile:

  Flexibilität in allen Lebensphasen – der Umstieg auf  
günstigere Tarife bzw. höhere Selbstbeteiligungen ist  
problemlos möglich.

  Alle Wechselmöglichkeiten des Unisex-Tarifangebotes  
stehen Ihnen offen.

  Sie können Ihr Recht jederzeit in Anspruch nehmen und  
Ihren Versicherungsschutz auch später optimieren – ein  
Leben lang.

  Die Risikoeinstufung bei Vertragsbeginn wird zu Ihrem  
unumstößlichen Recht. So gilt zum Beispiel bei einem 
Wechsel in Tarife mit vergleichbarem oder niedrigerem 
Versicherungsschutz immer folgende Regel: „Kein 
Risikozuschlag für Kunden, die auch bisher keinen 
bezahlt haben.“

uniVersa-MEHRWERT – Tarifwechselservices

Nur wer seine Möglichkeiten kennt, kann sie auch nutzen. Des-
halb ist uns Ihr Überblick wichtig.

Wir stellen Ihnen jederzeit eine Übersicht unserer aktuellen Tarife  
zur Verfügung. Bei der Einschätzung Ihrer Optimierungsmög-
lichkeiten unterstützen wir Sie gerne mit fachkundiger Beratung 
und entsprechenden Berechnungen. Telefonisch, persönlich oder 
schwarz auf weiß – ganz wie Sie wollen.

Oft ist der Abschluss einer privaten Krankenversicherung eine Entscheidung fürs Leben. 
Umso wichtiger ist die Flexibilität auch nach dem Vertragsabschluss. Deshalb gibt es bei uns ein 
Tarifwechselrecht, das branchenweit führend ist. Sie sind von Beginn an flexibel und können den
Leistungsumfang Ihrer Versicherung jederzeit Ihren Bedürfnissen anpassen – ein Leben lang.

CLASSIC ECONOMY
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i Mehr Informationen zur uniVersa 
und unseren Tarifen erhalten Sie 
unter: www.universa.de


